

焦作市保险行业第七届服务技能大赛成功举办

本报讯(通讯员张新伟)为进一步提高焦作保险行业服务质效,依法合规经营,激发广大保险人的劳动热情和创造活力,2021年12月23日,“学党史 悟思想 办实事 开新局”焦作市保险行业第七届服务技能大赛决赛如期举行。此次大赛由焦作市金融工作局、焦作银保监局、焦作市总工会、共青团焦作市委、焦作市妇女联合会、焦作市广播电视台、焦作市消费者协会和焦作市保险行业协会联合主办。比赛采用了线上、线下相结合的方式,全程线上直播。

开幕式上,焦作银保监局副局长毕国胜在致辞中指出,2021年,焦作保险业在市委、市政府的坚强领导下,在焦

作银保监分局的监管引领下,扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务,在支持防汛救灾、疫情防控、复工复产等方面发挥了重要作用。举办保险行业服务技能大赛,既是优秀员工展现个人风采的平台,也是提高员工队伍素质和公司经济效益的重要措施,对行业发展具有十分重要的意义。

焦作市保险行业协会会长刘建玲说,焦作市保险行业连续多年举办服务技能大赛,对进一步提高焦作保险行业服务质效,依法合规经营,影响和带动广大员工为保险业又好又快发展作出新的贡献,有着积极作用。

随后,比赛正式拉开帷幕。比赛分

为风采展示、抢答环节和风险题等环节。经过初赛、复赛脱颖而出的财产险组和人身险组共12支队伍分别开展了两场比赛。经过激烈角逐,两组比赛共产生一等奖队伍两支:人保财险焦作市分公司、华夏人寿焦作中心支公司;二等奖队伍两支:阳光财险焦作中心支公司、民生人寿焦作中心支公司;三等奖队伍两支:太平财险焦作分公司、中国人寿财险焦作中心支公司;优秀组织奖队伍六支:中华联合焦作中心支公司、中银保险焦作中心支公司、平安财险焦作中心支公司、太平洋人寿焦作中心支公司、富德生命人寿焦作中心支公司、太平人寿焦作中心支公司。

保险公司 品牌严选



CHINA LIFE
中国人寿

地址:塔南路469号中国人寿大厦
客服电话:95519

保险人风采

责任在肩勇担当

——记人保财险焦作

市分公司理赔员王向阳

本报记者 孙阁河

接听客户电话,他有问必答,和风细雨,耐心与客户交流;在理赔现场,他牢记职责,一丝不苟,合理快速为客户进行定损;在业务技能大赛上,他知识面广,抢答迅速,赢得了场上评委和观众的一致称赞。他就是人保财险焦作市分公司理赔员王向阳。

去年7月,暴雨突袭河南,怀川大地告急。人保财险焦作市分公司闻风而动,调配全部理赔力量紧急赶往现场,同时开通绿色救援通道。作为一名线上理赔人员,王向阳向领导申请到一线工作。但是,根据当时的情况,领导还是考虑让他留守公司,负责接听客户电话。“你作为一名老员工,业务熟练,不仅能及时给予引导救援,让客户早点脱险,还能主动安抚客户。所以,你留守公司,就是我们的眼睛,任务更重,责任更大。”领导语重心长地对他说。

听了领导的话,王向阳一心一意坐到值班电话前,开始用热线把温暖和坚定传递给客户。登记来电、询问地点、了解困难、安抚情绪……王向阳一边仔细倾听客户慌乱的表达,一边用脑子快速梳理客户话语中的有用信息,然后再将救援信息反馈给一线救援人员。在暴雨最严重的那几天,他平均每天要接听300多个电话。“看到正是因为我的及时传递信息,让客户和车辆得以安全,顿感满足和骄傲。”回忆起当时的情景,王向阳的脸上依然洋溢着欣慰的笑容。

因受灾车辆太多,后续现场勘察定损工作更加忙碌。王向阳再次申请加入理赔定损工作。就这样,趟着未退的积水,他又开始一辆车一辆车地认真查看,一个客户一个客户地真诚沟通。“我不为别的,就是想以最快的速度完成各项理赔,尽最大可能将客户的损失降到最低,早一点把理赔款项送到客户手中。”王向阳说。

王向阳的敬业精神和业务能力赢得了领导、同事和客户的一致认可。去年11月,市总工会、共青团焦作市委等多家单位联合举办市保险行业第七届服务技能大赛,王向阳代表公司参赛。比赛中,他们一路过关斩将,挺进复赛,杀进决赛,最终以第一名的优异成绩夺得本次大赛财险组第一名的佳绩。

回顾过往,王向阳感慨地说:“如果我有一点成绩的话,也是公司优秀的企业文化造就了我。”

中国人寿焦作分公司:喜迎千万保单

本报讯(记者张蕊)记者从中国人寿保险股份有限公司焦作分公司获悉,近日,该公司签约一份年交保费1000万元的大单。据透露,客户选择的是一款名为“鑫裕金生两全保险”的产品,该产品具有缴费时间短、返还快、返还多的特点,同时兼备其他保险责任,符合当前市场经济环境下中高收入人群的投资需求。

近年来,中国人寿焦作分公司勇担责任,坚定守护人民美好生活,面对当前复杂严峻的外部环境,紧紧围绕“重振国寿”战略部署,坚持以高质量发展为主题,统筹疫情防控和改革发展,保障各项工作稳步推进。

2021年,中国人寿焦作分公司服务乡

村振兴,全年为11.3万名农民群众提供72亿元保险保障;助力健康中国建设,签约25家“一站式”理赔直付医院,为46.7万人提供了大病保险保障,累计向4631人支付大病理赔款8840万元;发挥保险保障功能,2021全年长、短险理赔支出累计达1.56亿元,其中长险3662件、8936.8万元,短险2.87万件、6694.96万元;提升服务实体经济质效,全年累计发放保单借款近9亿元;面对新冠疫情,快速响应,通过物资捐赠、保险捐赠、服务升级、产品责任拓展等方式助力疫情防控,捐赠了总保额1.4亿元的新冠保险保障;面对洪涝灾害,心系受灾群众,开通理赔服务“绿色通道”,组织筹备抗洪救灾物资,联合

慈善总会开展防汛救灾募捐活动。

中国人寿焦作分公司负责人表示,今年,将持续深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,继续发挥保险经济“减震器”和社会“稳定器”作用,站稳“以人民为中心”立场,提升人民群众获得感、幸福感、安全感,坚持为民情怀,有效发挥保险主业优势,在高站位服务国家大局、助力共同富裕,倾心倾力守护人民群众幸福美好生活,不负时代托付。



贴心的“小海豚计划”

本报记者 李学杰

“小海豚计划是”富德生命人寿从2013年开始打造的公益活动,每年通过物资帮助、保险保障、心理帮扶的多样化组合形式,给予5岁至12岁学龄儿童温暖及关爱。其中的保险保障,是富德生命人寿响应“保险扶贫,从一份保障开始”的号召,结合保险企业特性,为充分发挥保险保障的功能作用而采用的一种公益形式。

从2018年起,富德生命人寿“小海豚计划”公益活动先后多次走进山西省临县,为那里的孩子们送去物资帮助温暖包及意外保险等。

2021年7月11日,该县三交镇武家沟寄宿制小学的学生小昊(化名)在家切西瓜时,不慎切伤了左足。小昊康复出院后,老师想起富德生命人寿曾经给孩子们赠送过保险。富德生命人寿吕梁中支审核无误后,按条款约定赔付小昊医疗费1000元。

从2017年开始,富德生命人寿根据“小海豚计划”公益活动助力儿童群体的安全保障需求,量身定制了专属意外保险产品,并向孩子们无偿赠送。到2021年9月30日,“小海豚计划”已累计为超过6万名儿童捐赠意外保险产品,总保险保额超22亿元。截至2021年12月31日,该专属赠险累计出险26例,赔付10万元,切实减轻了部分困难学生家庭的负担。

洛阳银行焦作分行加强疫情防控

本报讯 疫情就是命令,防控就是责任,为切实保障员工的身体健康和生命安全,全力保障经营正常运行,1月6日下午,洛阳银行焦作分行积极主动与焦作市第二人民医院进行联系,所有在职员工、厨师、安保人员在分行指定专区开展核酸检测工作,从严从实做好疫情防控的相关工作。

检测区内,大家佩戴口罩并自觉保持1米线距离,依次有序进行。检测完毕后

迅速离场,做到了不聚集、不逗留,整个检测过程防护到位,迅速高效。

目前,疫情防控形势严峻,洛阳银行焦作分行加大了对办公、营业、就餐区域的日常消杀,严格加强人员出入管理,对来访人员进行详细登记、扫码、测温。

下一步,洛阳银行焦作分行将按照政府相关要求,压实责任,备足物资,筑牢疫情防控的保护墙。(张洁)

论理财

今年咋理财

□李学杰

今年是比较特殊的年份,宏观经济情况复杂,叠加疫情因素,对于很多公司和个人来说都很有挑战。

2021年,我们看到了很多行业的收缩,包括房地产、互联网、教培,以及本身就受疫情影响的行业,例如旅游业、航空业、外贸业等。

如今,钱是越来越难挣,各行业都不容易。有经济人士说,2022年估计会更难。那么问题来了,身为普通人,在这种大背景下,在资产配置上要注意哪几点?

俗话说,“手有余粮,遇事不慌”,这个道理无论任何时候都比较适用。存款不仅能够事先作好准备,以此来预防未来意外的事情发生,还能让财富得到增值。

现在,通货膨胀的加剧,使手中资产不断缩水,普通人可以通过投资一些保本的理财方式得到相应的回报,以此来让资产保值、增值。

当然,银行还有保本浮动收

益率的理财产品,那就是结构性存款。虽然达不到预期收益,但至少本金是安全的。

从风险市场和保守投资来分析,2022年应该过多盯住保守保值市场与品种。收益稍高的国债应该是第一选择。

去年什么都不参与的普通人,躺赢了,很多投资者,这个听上去很扎心。另外,不要碰期货、外汇和乱七八糟的金融产品,凡是看上去能一夜暴富的东西,收割韭菜的速度也是惊人的。靠运气赚的钱,最后都会凭实力亏掉。还是那句话,每个人都只能赚认知以内的钱。

